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JlsdEHY E{dREs SEEeoy Mo M2 e
=3 7 a3 HETER = =z
4 E 7z 2008. 10. 8~ 2008. 10. 8 = = I N 3 -y Qe
cHSE H Z+el - 2008 - 1615 sl M 3E A ZHEXIE - 2008 - 1615
1. AESH

al

2. 4248
7L Eldd AsiwEse £F8E
2l A o | sesns | BAE
z7 ey uw | ST | sroess | w2
| | NE | za | ™ | @) o)
AME | 3+001 3+700 |(439/260| 20.0/ 4.0
1 | SAHEY 8.0 AE | BH
oFoF | 2+088 | 3+668 |442/238| 17.0 [/ 17.0
MEZ | 3+893 | 5+118 1,225 19.0
Su2elg 68
ek | 3+904 | 5+071 1,167 | 19.0
2
AS | 54380 | 7+670 | 2,290 30.0
SYHEd 7.3
opor | 5+352 | 7+663 | 2,311 25.0
ME | 9+290 | 9+618 328 0.0
Suoely :
opor | 9+267 | 9+593 | 326 0.0
3
Mg | 9+762 | 11+280 | 1,518 0.0
Saeid :
oFoF | 9+720 | 11+240 | 1,520 0.0
AME | 12+496 | 13+175 679 10.0
SEE 70
oror | 124470 | 13+191 | 721 10.0
4 ,
Me | 13+318 | 13+684 | 366 0.0
S32eld :
oF¥ | 134329 | 13+704 375 0.0
sd-sSsHlzN2D




L. el R&s Seateichs JjMdtol [Ed e - 19625 (2008. 8. 5)]

- TEUSES SEEelti, (HMBZA-2400, 2007.11.28)0) ojs M| HEE “Ef
MES M2AA"S JiMste] SE4 wuZ b2l 72 M8S CIYSEES B
“pH XZHAIA S| MA|IXIS THESIT, pH =T SHo| = 8N 292

72 YelE THE.

2) EtAMH AMa{Ald JHMeet

- €=

)

5 &

EN ST O, @, @, @ : MANREEE Y
HIST G, ® : YA SEVISESE XU O|REMT SHMX|)

ZF2) HAM=E (1), 2) : AFIE, XM= 3) @ oIS EIZ:2el=1:1)
¥ 7 (1GhWLHEEMAE) x 3cHEEE20H, #A| t=15em, Hi= t=20cm
% Defeal gixjal - pajo] EAI0.Am/sec)YTE JHAl XZE M=
- Jhadgsor
7+ 2 =3 74 M gt ot H2
SEES s _ 5 ANz (), @ E= (12 4X|
x| ﬁy -3 ;é!ﬁzt_ 1, Ad K A
m o | BWIS (n, @ @A ElUMES X282 12)
j _ M= (3) MR
AM= 3) o= HZ (3) 2 (XPT'EEH°| EMzZ0|
=i < A}z , 22i:60 = . =
(X}Z+:70cm, 224:60cm) sles 112 2x)
27 om M T4 =3 o8
A7 37] IR (%™ X|goizig uadsioq
(W=2.0m, L=2.0m, H=1.5m) W, L H =X)
®, 0, ® ® A x| MR (Fxe S AR
GHE=S AXME 2Ho|M FFL diE0|
G %] K P J4ud M5 ol e T (ile 2 oy =
HE& M| (AE=xE (3) AEh M| otst
FAZ [Moeigal HEZ MX| DEjRA wxjg AX|
Y X & (RF= (3) HiEF) (gtxel =Y 2IX))
E2M 5z dIN=XEH




3) pH XZIA|A J{pEtot
- HEE
[pH MZIAIA
""""""""" zEE U
[EFRMES KA ;
PHOE @Aﬂ[‘?‘_"—fl%
‘d) of ol Con'c Bed
ormsoE _PH OIE A=t9]
IN Oourt
> —
ATE()) BXE(2) EFE(3)
1) SAFZIFA(2004) : X|= 0.65m, £0| 0.94m
EHAQFEZEIR I24(500 2) ; X|E 0.98m, =0| 1.07m
#$2) a, b, c: Fx|E2|2{ S7istE (80cmo|4l)
- J{ ok
28 g = i Mg ol H 3
Eb MES R2|AlL Mx|ZE= HEZ
o Bl MR HaAlA e MEH X l_léoﬂ A X| MM =}
MR A cox PHX{ZIA| M MX[= s xE HE
X
wed AN o1z M| @2 23
ofZ EQIAIM| A= Y AMX| A 2kEZELT 1JH MK|
Fpe e x| _ ’-‘HHI_ AFMZ() LHE of=A| I
FEHE=(E s5x= E€8) AA|
Cl. ElAMA T XH2Ald 7Y 2 4 &Y
1) Hd X|slF&T= (A)
o] @=zto| e
=== | 0~10 10~30 30~50 50~100 100~200 | 200~300
(m°/e)
Mgt '
3, 0.007 0.021 0.035 0.069 0.139 0.208
(m°/min)




2= o g o o | ftlér FETE(A) 4 7
=" miy) | M3 (mimin) B
M2 =y =
1 SAHEY M= 200740 0.035 / 0.021 aug i
oFoF 17.0 / 17.0 Mg | BH)
e 18.0
2 EM2EY ores - 0.035 LISl BHAL
M 30.0
SuHEY = 0.069 y
orot 25.0 -
A [ ]
SapoEiy i 00 0.007 ’
\ oFof 0.0
ME 0.0
= 'Ié %I:%k 0.0 0.007 "
M2 10.0
SH1EE
. ' orer 100 0.021 "
MNe 0.0
_g_x O] L=
A2e{d oror 00 0.007 "
2) HAA MEAHS Ll (B)
- By = TEEE EHEMA APKRE 7|F LA : 0.250m°/min
* MA L AR ;152 /m, FASE 1 1,000m/hr
= MZ%2HQ) = (15 £ +1,000m3) x 1,000m/hr x (1/60) = 0.25m’min
- Bo = E{\d HAXH|(ZT33-332) MY 7|F w2k : 0.0784m°min
* MRS AI2E : 4.94/m°, HA B 0 8mimin,
B ElUBE (M) = [EfddEm)] x 2
& ME$2KQ) = 0.0784m%min
8m 1 ’
(32 x b 1 (Bl et () x 2 AL o 0.0
3) HAE XNejAlM gieze REFE (C)
HH & ( 4 200) 271 . 3K 47| 57|
HY & 78 & (m?) 0.0314 0.0942 0.126 0.157
S&C) (m*/min) 0.00314 0.0565 0.0754 0.0943
=M~E8d 7 Hg




*REE MY = [FedTk) ¥
*HiES HAHE I X5k EF

STZAK) x EPHH(M)]

: C = [0.3(m/min) X2 X Z2H = (m?)]

E4+H4(0.01mfsec) X 0.5(tXME) = 0.005m/sec=0.3m/min

- EFZAN) ME (XS AM X £&42 FA])
L€AY )] 1.3m _ SHEIAM B pSr=
Ol%}lal(L) 06m 2.2 = =85a=28 d 1 2.0 NS
4) A AA|ZHmin) (D)
- Dy = ISBER EUM AREXEE 7IE HA ARA|ZHmIn)
% lhr 60 min
* ALZEAl - X [ E{dod X}
- D2 = E{Y HAZH|(ZT33-332) M 7|& HA AQA|ZHmin)
+ mza DN o e olE ()]
8m
HAAIZE (min)
=T HH<&EdH arek o & (m) °Hl 1
D1 D2
M 439 | 260 26.3 /| 15.6 549 | 325
1 SAHE Y AME | BE
okl | 442 238 26.5 | 14.3 55.3 | 29.8
Mg 1,225 735 153.1
Si2el'd '
oFof 1,167 70.0 145.9
2
Me 2,290 137.4 286.3
SaHEd
oFok 2,311 138.7 288.9
» Mg 328 19.7 41.0
Sak2eg
oFok 326 19.6 40.8
3 ,
Me 1,518 91.1 189.8
SHISE'A
oFo} 1,520 91.2 190.0
ME 679 40.7 84.9
SH1ELE
QFok 721 433 90.1
4
Me 366 22.0 45.8
SH26d :
oFot 375 225 46.9
2 ~S5sHINsR2Y

— 106~




5) EfLMES XEAM R Y 4 MF
- M2|Ald 82HQ) 2F
=[ A+ B — ClxD
Q — [Ql + QZ] @ Ql [ 1 ] 1
0 2 QZZ[A+BZ—C]XD2
- MeAd 7Y 4
* Qo < 10m® = [(LXWxH)x2EH MX], Qo > 10m® = [(LXWxH)X3EH A%
~ 2288(m’) 2| Al A AMelAld 74 (m)
3 FE Y|y P bl
Qo Q4 Q m S Z(W) | =0[(H) | Zo|UL)
AE | 31 5.1 1.1 oct 15 1.2 1.0
1 SieEd
=81 15 28 0.2 2c} 15 1.0 1.0 -
LN = 8.5 14.0 2.9 2ct 2.0 1.5 1.5
2 ‘
2uE{Y 232 | 31.2 15.3 3¢} 2.0 1.5 2.0
HuloE{d 1.6 3.2 0.0 2ct 1.5 1.0 1.0
3
B3l 7.4 14.8 0.0 o2ct 1.8 1.5 1.5
£X1e|d 4.1 7.6 0.5 2ct 1.5 1.2 1.2
4
SX 2| 1.8 37 0.0 2ct 1.5 1.0 1.0
ol Y R&F AMelAd dxX| H4E
a3 T|E 9y, e HAHAE H| 2
- 7|= di=2 &t
Al [E His@ &8 _ o
- STA. 2+958(M2) & F&8 AX|
1 Eoi |’1E (] - -
=x | - EHiF2ZH@800m/m), Foli2H@300m/m) FIHEX|
S5 | - STA. 3+795(=X|Cl) =42 S5 MX|
- & - uli$2H(@300m/m) FIHMX|, A=ZFEXz| 7|E Sujre
Si2eld Io, a2l FRAs HAE, XMHelAld EXEES S MK
2 - STA. 5+120(22h) I} EH|2 KEF AX]|
- X Ajl_ A 7|Z&= Z=H AJ". Ak
Sur e Ztlj =2 @300m/m) —.—7} XI l.: o_H B AbE|
- STA. 7+820(Z2) SHli42 FE8 Ax|
- ol 02“*% HA(H ’é!"" FEF XL, S
FH2E{'d (©300m/m) Z7}Ax|
3 - STA. 9+250(2e¥) B2 RETF X
=u3E - ZHll5=2H@®300m/m) FIHAX| s
- STA. 114310(AM2) SHiL2 K28 AX|
21y - BHf$=2H@800m/m), ZHH$ZH @ 300m/m) =7 X|
< - STA. 13+210(=X|CH) +HHA1 SE8 MR
4 N N
&R 28| - #ulj =2 @800m/m), Eti TE(®390m/m)_—’F—7V‘E*XI
- STA. 13+320(=X[cH) B+ F&F 4X|
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3. &A=
E{ERES SEmeciA, JHAEo [ TR|A - 19625 (2008. 8. 5)] of M= ‘B
MES ®2AA” 72 & 3 "pH KMZA|A S| MAIX| , AJMTE U HeZE HES o=
Cheot #€3.
doaa | HEAM FH M |esge
TR e gy g xMaAd M| xL'JE "= "Tf
- TE | =zw) | soiH) | 2ol |(©200) F
- STA. 2+958(AM )
4| . E
AAE HHSD D55 M| 2ct 15 1.2 1.0 574
1 |SaHEY
- STA. 3+795(:sX|CH)
=X _ _ 2¢t 1.5 1.0 1.0 57
S| g2z gav ux ”
. - [e] Je] )
SA2EY ;m;;;‘r’g;)gﬂ oet | 20 | 15 | 15 57
2
- STA. 7+820(2t2h)
2aHE{d Zijan Q&S MX 3¢t 2.0 15 2.0 574
- STA. 9+250(2)
=11 =
Sai2Ed Iz SRS M 2ct 15 1.0 1.0 57H
3
o - STA. 11+310(ML)
243 ZHjan 282 M| 2¢t 1.8 15 1.5 571
R - STA. 13+210(=X|cH)
=814 Ztjon SEE M| 2ct 15 1.2 1.2 571
4
N - STA. 13+320(=|cH)
£ 26 Zujan SES M| 2ct 1.5 1.0 1.0 574
=2 #1 BHYRE&ET tiTXelz 88 &
28 -~S8HIENE




